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IMAGEN DEL

PRESIDENTE DE 

COLOMBIA

JUAN MANUEL SANTOS

Desde el inicio de su mandato, el Centro 
Nacional de Consultoría les ha preguntado a 
colombianos por su percepción sobre la 
gestión del presidente Juan Manuel Santos.

Esta encuesta mensual indaga sobre la 
imagen del mandatario entre los ciudadanos y 
sobre la percepción de su desempeño en 
diversas problemáticas del país como la 
corrupción, el desempleo y la ola invernal, 
entre otros. En esta medición también se 
pregunta por el futuro del país y la seguridad.

MAYO 2012
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Pregunta 1. ¿Usted tiene una imagen positiva o negativa del presidente Juan 
Manuel Santos?  
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Pregunta 2. ¿Usted aprueba o desaprueba la gestión del presidente Juan Manuel 
Santos en lo que va de su gobierno?  

83
88 87 88 89

10 7 8 8 8

7 5 5 4 30

20

40

60

80

100

 Aprueba  Desaprueba  NS/NR

www.centronacionaldeconsultoria.com [GESTIÓN+MEDICIÓN=PROGRESO] 

Oct	
  
2010	
  

Nov	
  
2010	
  

Dic	
  	
  
2010	
  

Ene	
  
2011	
  

Feb	
  
2011	
  

Mar	
  
2011	
  

Abr	
  
2011	
  

May	
  
2011	
  

Jun	
  
2011	
  

Jul	
  	
  
2011	
  

Ago	
  
2011	
  

Sep	
  
2011	
  

Oct	
  
2011	
  

Nov	
  
2011	
  

Dic	
  
2011	
  

Ene	
  
2012	
  

Feb	
  
2012	
  

Mar	
  
2012	
  

Abr	
  
2012	
  

May	
  
2012	
  

82 83 82 79
83 81 83

78 77 74
79

6 9
14 14 13 11 11 14 14 15 13 16

11
18 19 22 19

3 3 3 5 5 5 4 7 6 3 4 6 4 3 6 4 4 4 2

81
86 838381

8988 9090

778

60	
  %

20	
  %

40	
  %

60	
  %

80	
  %

100	
  %

80
85 82 81 83 85 83

78 80
75

81

7 7 10 11 12 11 10 10 12 14 12 11 11
18 17 17 17

5 5 4 3 6 6 6 6 9 6 5 6 5 5 4 6 4 3
8

2

88 8988 87 84 82 8487 83

8 8 8

0	
  %

20	
  %

40	
  %

60	
  %

80	
  %

100	
  %



4 

El	
  Presidente	
  y	
  su	
  relación	
  con	
  los	
  intereses	
  de	
  los	
  colombianos	
  

Pregunta 3. ¿Usted siente que este gobierno representa bien los intereses de las 
personas como usted?  

Pregunta 4. ¿Usted considera que el presidente Juan Manuel Santos ha mostrado 
interés por cumplir su promesa de no olvidar a los más necesitados?  
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Juan Manuel Santos a: 
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c. La emergencia del invierno  
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Aprobación	
  del	
  manejo	
  presidencial	
  a	
  las	
  relaciones	
  internacionales	
  

Pregunta 5. Usted aprueba o desaprueba el manejo que le ha dado el presidente 
Juan Manuel Santos a: 
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Aprobación	
  del	
  manejo	
  presidencial	
  a	
  los	
  Paramilitares	
  
Pregunta 5. Usted aprueba o desaprueba el manejo que le ha dado el presidente 
Juan Manuel Santos a: 
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Percepción	
  del	
  país	
  y	
  de	
  la	
  seguridad	
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  de	
  Santos	
  

Pregunta 6. ¿Usted considera que el país va por buen camino o por mal camino?  
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Pregunta 7. ¿Usted cómo ha sentido la seguridad en este gobierno. Cree que ha 
aumentado la sensación de seguridad o ha disminuido esa sensación de seguridad?  
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Percepción	
  del	
  país	
  y	
  de	
  la	
  seguridad	
  en	
  el	
  Gobierno	
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  Santos	
  

Pregunta 7A. ¿Usted considera que la seguridad en el país va por buen camino o 
por mal camino? 
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Ficha Técnica 
Imagen del Presidente Juan Manuel Santos 
PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA 
REALIZÓ  Centro Nacional de Consultoría S.A. 
 
PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA  CM& TELEVISIÓN 
ENCOMENDÓ 
 
FUENTE DE FINANCIACIÓN  CM& TELEVISIÓN 
 
TIPO DE MUESTRA  Muestra polietápica, estratificada 

según tamaño del municipio. 
 
TAMAÑO DE LA MUESTRA  909 entrevistas 

  
TEMAS A LOS QUE SE REFIERE  Imagen del Presidente Juan Manuel 

Santos 
  
PREGUNTAS QUE SE FORMULARON  10 preguntas 
 
PERSONAS POR LAS QUE SE INDAGÓ:  Presidente Juan Manuel Santos 
 
UNIVERSO  Hombres y Mujeres mayores de 18 

años en las siguientes ciudades y 
municipios: Barranquilla, Cartagena, 
Santa Marta, Montería, Sincelejo, 
Ciénaga, San Marcos, Fonseca, 
Tamalameque, Pinillos, Bogotá, 
Medellín, Ibagué, Pereira, Neiva, 
Itagüí, Apartadó, Garzón, Purificación, 
Planadas, Heliconia, Cúcuta, 
Bucaramanga, Villavicencio, 
Floridablanca, Fusagasugá, Los 
Patios, Gachancipá, Uribe, Cali, 
Pasto, Buenaventura, Palmira, Florida, 
El Carmen de Atrato, Timbiquí, 
Leguízamo, Colón. 

 
ÁREA  Urbana 
 
FECHA EN QUE SE REALIZÓ  Mayo 4 al 7 de 2012 
 
MARGEN DE ERROR CALCULADO  3.2% con 95% de confianza 
 
TÉCNICA DE RECOLECCIÓN  Telefónica 
  
 
  
  
Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral 
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